[loBTOpEHME

= Keaopammnoe ypasnenue — 3mo ypasnenue euoa
= ax’ +bx+c=0

» Konuuecmeo KopHeul ypaeHeHUsA 3a8UCUM OM ...
= /luckpumunanma

= Fcau D>0, mo kopmuei ...

=2

= FEcau D<0, mo kopueil...

" Hem

= FEcau D=0, mo kopmueil...
» ]



PeimeHne kBagparHeIx ypaBHESHUH I10
dhopmyiie

OCHOBHBIE (POPMYIJIBL:



CBoMCTBA KO3(PPUIIMEHTOB
KBAJIPAaTHOIO YPaBHCHUS

Ecnu atb+c=0, mo x,=1, x, = c/a

Pelunm ypaBHeHne x° + 6x-7=0
1+6—7 =0, 3HauuT x1=1, X, = -7/1=-7.
Oteet: X,=1, X, =-7.



bukBaJipaTHbIC YPaBHEHUA

= bukeaOpamHskie ypaBHeHUS- 3mo ypasHeHuUe
guoa...

= ax?+bx?+c=0

= Arieopumm peweHus bukeaopamHoz20
YpaBHEeHUS :

= 1. Beecmu Ho8yto riepemeHHyro x° =t t>0

»= 2. Pewwume KeadpamHoe ypasHeHuUe
OMmHocumesribHo Hog8ou repemMeHHouU t, nony4yum

KOPHU t, ,

= 3. BepHymbCs K rnepeMeHHou x, m.e. pewiumas

2— 2—
ypaeHeHue x“=1t u x“=t,

= 4. 3anucamb omeem: x,= , ...



YpaBHECHMUSI, IPUBOIUMBIC K
KBaJpaTHBEIM

= Anneopumm peweHuUs:
= 1. Bbibpamb ebipakeHue, rnoosiexxauwee 3aMeHe

= 2. Beecmu Hosyo riepemeHHyto t = ebibpaHHOMY
8bIpaKeHUr

= 3. Pewwumpb KeaOpamHoe ypasHeHuUe
OmHocumersibHO Hogou nepemMeHHoU t, nony4um

KOPHU t1’2
= 4. BepHymbcs K nepemMeHHoU X, m.e. pellums
ypasHeHue ...=t, U ...=1,

= 5. 3anucamb omeem: X .= , ...



Pewiume ypagnenusy ucnonwv3ys memoo 3ameHbsl
NEPEeMEHOU U 6bIHECCHUE MHOMCUMENA 3 CKOOKU

'pynna A
Ne1 x3 -25x=0
Ne2 2x3 - 5x?+3x=0

'pynna B
No1 x*- 6x%+5=0

Ne2 x3 -2x2-3x+6=0

'pynna C
No1(x? - 2x)? -2(x? - 2x) - 3=0
No2 (x+3)*-13(x+3)?+36=0



CamocTosTelIbHas padoTa

Bapuanm 1 Bapuanm 2

Pewwume ypasnenus: Pewwume ypasnenus:
1.xX°-64x=0 1. x° - 144x=0

2.x%-5x° + 4=0 2.x* +8x% - 9=0

3.X +x°—x-1=0 3. +2x°- 4x - 8=0
Bapuanr 3 Bapuanr 4

Pemure ypaBHeHUA: Pemnure ypaBHeHUA:

1. x>+ x%-x-1=0 1. x° +2x%- 4x - 8=0

2. (x*-5x)(x*-5x-10)+24=0 2. (x*+4x)(x*+4x-17)+60=0

3. x*-5x2+ 7=0 3. x*-4x*+ 5=0




BrI10O€pH npaBuibHBIN OTBET

Bapuanm 1.
A)-8;0;8
B)0;8
I)-2,-1,1;2

Bapuanr 3:

A) HeT
B) -1;1
) -152:3;4

Bapuanm 2:
b)0;64 A)-12;0;12 B)0;6
1)0;-1 B)-2,2 )0;12

E)-1;1 ) 0;1;2  E)-3;-1;1;3

Bapuanr 4:
b)0;1 A) -3;2 b)-6;5-5;1;2
1)2;3 B) -2;2 I')-1;5-2
E)-3;3 ) Het E) 2




OTBETHI 1A CAMOIIPOBEPKHU

« BapuaHm 1 » BapuaHm 2
« 1A, 2], 3E « 1A, 2E, 3B
= BapuaHt 3 = BapuaHTt 4

= 1B, 211, 3A = 1B, 2b, 31



JlomaniHee 3agaHue

= [1.11, Ne295(a, B, )

= [OOMNOJSIHUTENbHO (Ha OLEHKY): COCTaBUTb
N PELUNTb YPaBHEHUS HA pa3fINYHbIE
Crnocoobbl



3anosHu TA0IMIYyy IOCTABL «¥+»

Ha ypoke s pabotai ...
CBoeii paboTOit Ha YpOKe 4 ...
YpOK MHE MmoKa3ajcH ...

3a ypoK 4 ...

Moe HacTpoeHue. ..
Marepuan ypoka ObLII MHE ...
Marepuai ypoka ObLIT MHE ...
Marepuan ypoka ObLI MHE ...

JlomaliHee 3aJaHue MHE KaKeTCs. ..
Jlomalninee 3aJaHue MHE KaXXETCH. ..

AKTHBHO
JloBOIEH
Kopotkum

He ycran
Craio mydine

[lonsiTen

[TosiezeH

HNurtepeceH

Jlerkum

NutepecHo

ITaccuBHO
He noBosen
JUTMHHBIM
Yeran
Xyxe
He nonsaren
becnonesen
CxyueH
TpynHbIM
He naTepecHo



Mosnoaubi!

Bbl MHOrOMY Hay4uUnnMcb U MHOIO
y3Hanu!

Cnacunbo 3a ypok!

1o cBnagaHbs!



